

Rettifica della decisione (PESC) 2021/1143 del Consiglio, del 12 luglio 2021, relativa a una missione militare di formazione dell'Unione europea in Mozambico (EUTM Mozambico)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 247 del 13 luglio 2021)

Pagina 94, articolo 2, titolo:

anziché: «2. Nomina del comandante della missione dell'UE e del comandante della missione della forza dell'UE»

leggasi: «2. Nomina del comandante della missione dell'UE e del comandante della forza della missione dell'UE».

Pagina 94, articolo 2, paragrafo 2:

anziché: «2. Il Generale di brigata Nuno LEMOS-PIRES è nominato comandante della missione dell'UE EUTM Mozambico.»

leggasi: «2. Il Generale di brigata Nuno LEMOS-PIRES è nominato comandante della forza della missione dell'UE EUTM Mozambico.».

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 71 del 9 settembre 2021)

21CE2483

LAURA ALESSANDRELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2021-GUE-087) Roma, 2021 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

